Uloha P28 (S02_05)

Jarda vyroste kazdy mésic o dva centimetry. Proc je pro jeho rist diilezité, aby jedl potraviny obsa-
hujici vapnik?

Cil alohy: Popsat cesty vedouci k tomu, aby ¢lovék zistal zdravy, véetné stravovacich navyki, vyvazené
stravy a pravidelného cviceni; urcit bézné zdroje potravy

Dovednost: Prokazovani znalosti

Obtiznost: 4

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci

Ceskd republika (2007)

Ceskd republika (2011) 37,4 37,2 37,7

Mezinarodni primér (2011) 20,1 19,1 21,0
Hodnoceni

Koéd | Odpovédi
Spravna odpovéd’
Odkazuje na to, ze vapnik je pottfeba pro rist silnych kosti.
Priklady:
Potrebuje vdpnik pro kosti.
10 Jeho kosti rostou a on pro jejich riist potrebuje vapnik.
Jezeni jidla, které obsahuje vdapnik, miiZe Jardovi pomoci posilit jeho kosti.
Pro kosti.
Kosti.
Nespravna odpovéd
Nespravna (vcetné preskrtnuté, vygumované nebo necitelné odpovédi,
znacek nebo odpovédi nesouvisejicich se zadanim).

79

Bez odpovédi
99 | Prazdné

Odpovédi ¢eskych Zaka

Kéd odpovédi 10 79 99
Cetnost (%) 2007
Cetnost (%) 2011 37,4 46,1 16,5

Problematika lidského zdravi je tradi¢ni soucasti vzdélavani na prvnim stupni. Jeji soucasti jsou
i spravné stravovaci navyky s ohledem na zdravy vyvoj organizmu. Uspé$nost ¢eskych zaki je sice
vyrazné nad urovni mezinarodniho priiméru, ale presto neni vysledek uplné dobry. Je velmi pravdé-
podobné, zZe pokud by se jednalo o otazku uzavi‘enou, byla by Sance zakt zodpovédét danou otazku
vyssi. To, Ze Zaci museli samostatné naformulovat odpovéd, bylo pro né v tomto pripadé limitujici,
coz doklada i fakt, Ze vice nez 16 % zaki otazku viibec neresilo.
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